
Український ринок пшениці 

На даний момент значно скорочені об'єми експорту пшениці. З червня по серпень цього МР 

експортовано 700 тис. т пшениці. Це на 22% менше, ніж за аналогічний період у попередньому 

2010/11 МР. Варто зауважити, що вже тоді був зменшений експорт через чутки щодо введення  

експортних квот. При цьому Росія з кожним місяцем ставить рекорди по експорту пшениці, у 

вересні очікується продовження зростання відвантаження пшениці з портів.   

Отже значне нарощення Росією експорту та виграшів тендерів, варто очікувати значного зростання 

ціни в Росії наприкінці вересня та в жовтні. Але в Україні значне зростання не відбудеться, оскільки 

не були законтрактовані об'єми навіть не досягли рівня попереднього МР. Тож можна зробити 

висновок, щодо ймовірного максимального наповнення елеваторів. Додатковим та впливовим 

фактором є потреба в потужностях для зберігання інших культур (кукурудзи, соняшника та сої). 

Наприкінці вересня варто очікувати стабільної ціни або незначного її зниження. На це впливатиме 

намагання експортерів та переробників змусити аграріїв знизити ціну. Такі дії з боку експортерів 

підтримуються зниженням котирувань пшениці на світовому ринку та необхідністю мати ціну  

конкурентну з ціною російської пшениці на експорт. Переробники ж в свою чергу маючи достатні 

об'єми пшениці власного виробництва очікують стабілізації на європейському ринку. Чинником 

протистояння є зростаюча потреба в об’ємах з боку експортерів для виконання контрактних  

зобов’язань. 

Чинником зміни тренду в бік зниження є проходження збиральної кампанії решти культур 

(кукурудзи, соняшника, сої). Враховуючи низькі об’єми експорту зернових, потужності зберігання 

будуть переповненні. Це призведе до збільшення пропозиції зернових на продаж аби звільнити 

потужності для зберігання кукурудзи та олійних. Відповідно ціна почне знижуватися.  

 

Рис. 1. Прогноз ціни пропозиції на пшеницю в Україні (по тижням), грн/т 
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